



Сотрудники следственного управления СКР по Кировской области навестили воспитанников Уржумского детского дома



Сотрудники финансово-экономического отдела следственного управления Следственного комитета России по Кировской области посетили КОГОАУ «Детский дом города Уржума». Как всегда сотрудники приехали с подарками и сладостями для детей. В этот раз они вместе с ребятами провели литературно-музыкальный и игровой вечер под названием «Мой день рождения».

После праздничного мероприятия все дети с улыбками на лице поблагодарили сотрудников следственного управления за подарки и внимание.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области



24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1219902>